

氣候債券倡議組織歡迎香港交易所加入其氣候債券合作夥伴計劃

（香港/倫敦：2020年06月19日）氣候債券倡議組織（Climate Bonds Initiative，CBI）歡迎香港交易及結算所有限公司（香港交易所）加入其氣候債券合作夥伴計劃。香港交易所是全球主要的交易所集團之一，致力於可持續發展。該合作夥伴關係標誌著氣候債券倡議組織和香港交易所的共同努力，在亞洲擴大可持續和綠色金融發展，以應對全人類面臨的緊迫氣候挑戰。

動員國際資本進行綠色和可持續投資對於實現中國以至整個亞洲地區的低碳轉型及到2050年落實《巴黎協定》至關重要。

昨日，香港交易所宣布計劃推出新的香港可持續及綠色交易所（STAGE），這是首個專注於該地區可持續和綠色金融投資的數據和信息平台，也是香港發展為綠色金融中心的又一重要舉措。

STAGE將促進可持續和綠色金融資產類別和產品類型的可見性、透明度和投資便利性。它還將作為寶貴的教育和宣傳平台，促進知識共享和持份者參與可持續金融。

香港交易所綠色及可持續發展金融主管許淑嫻表示：「作為國際領先的亞洲時區交易所，香港交易所擁有強大平台，以助開創新局面。STAGE的推出反映了我們在領導亞洲可持續發展進程的承諾和抱負。我們很高興加入氣候債券合作夥伴計劃，並將繼續與合作夥伴和其他持份者緊密合作，以進一步發展區內的可持續和綠色金融生態系統，並在可持續金融逐漸成為主流的世界中，將數量迅速增長的綠色發行人和投資者聯繫起來。」

氣候債券倡議組織首席執行官 Sean Kidney 表示：「我們歡迎香港交易所加入氣候債券合作夥伴計劃，並祝賀香港交易所成立可持續及綠色交易所（STAGE）。我們期待與香港交易所緊密合作，推動可持續金融，並支持亞洲的發行人和投資者實現綠色復蘇和具氣候適應能力的未來。」

「COVID-19 疫情為投資者提供了新的機會來部署其 ESG 策略，並使國際資本果斷地轉向可持續投資。香港交易所成立可持續及綠色交易所，時機合適，有助於促進信息和資本流動，並使國際投資者能夠抓住未來十年亞洲區和中國綠色轉型所帶來的機遇。」

氣候債券倡議組織中國區總經理劉欣欣表示：「我們樂見香港成為發展綠色金融和低碳轉型的具影響力的參與者。香港特區政府和監管機構近期出台的一系列政策措施，說明了這一點。氣候債券倡議組織很高興與香港交易所合作，提供可靠的綠色債券信息，這有助於增強全球投資者對亞洲及中國綠色債券的信心。香港交易所加入我們的合作夥伴計劃，同時亦為加強各自組織之間的合作奠定了基礎，以制訂綠色和基於投資的應對氣候變化的措施。」

<完>

傳媒查詢:

氣候債券倡議組織

Andrew Whiley

傳訊及媒體主管

倫敦

+44 (0) 7506 270 943

andrew.whiley@climatebonds.net

劉欣欣

中國區總經理

香港

+852 6431 1275

ivy.lau@climatebonds.net

編輯參考

關於氣候債券倡議組織

氣候債券倡議組織（Climate Bonds Initiative，CBI）是關注投資者的國際非營利機構，致力於推動在低碳和氣候適應型經濟快速轉型的過程中所需要的项目和資產的投資。CBI 的工作包括為綠色債券市場進行宣傳和推廣，提供政策模型和政府建議，市場數據和分析，以及管理氣候債券標準和認證計劃。欲了解更多資訊，請瀏覽 <http://www.climatebonds.net>。

關於氣候債券合作夥伴計劃

銀行、機構投資者、私營機構和非政府組織，以及各國政府，均合資格成為氣候債券合作夥伴，協助發展綠色及氣候債券市場。

參與計畫的合作夥伴會支援投資者和持份者的宣傳和教育項目，藉以發展穩固和可持續的綠色債券市場，支持應對氣候變化的行動和低碳項目的投資。各合作夥伴協助制訂計劃以增加對氣候融資方案的投資，及參加各個市場開發委員會，為不同界別、以及國家及地方政府的綠色債券發展計劃制訂政策議程。請[按此](#)參閱合作夥伴計劃名單。

<完>

免責聲明: 本文中的信息不構成任何形式的投資建議，氣候債券倡議組織並不是投資顧問。任何涉及其他金融機構或投資產品的信息只作為參考信息之用。任何外部鏈接只做參考信息之用。氣候債券倡議組織及本文其他合作機構對外部網站的內容不承擔責任。氣候債券倡議組織及其他合作機構均不對任何債券或投資的優劣提供建議、推薦或指導，本文中的信息也不能當作或成為做出投資決策的依據。

氣候債券認證只反映相關債務融資工具募集資金的氣候效用。它並不反映相關債務融資工具的信用價值或是否符合有關的國際或國內法律要求。投資決定完全取決於投資者自身。氣候債券倡議組織及其他合作機構對基於本文全部或部分內容、或其他氣候債券倡議組織公開信息的任何個人或機構的任何投資以及代表任何個人或機構的第三方機構的任何投資概不負責。